
 

ATA DA 145ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 8 DE JANEIRO DE 2024.

Aos oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na sede do Conselho de Arquitetura e
Urbanismo do Distrito Federal, em Brasília, reuniu-se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito
Federal – CAU/DF, no Auditório Conselheiro Gunter Kohlsdorf, na sede administra%va do CAU/DF, sob a presidência de
Ricardo Reis Meira, com os conselheiros titulares: Larissa de Aguiar Cayres, Rogério Markiewicz, Renata Seabra Resende
Castro Corrêa, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Patrícia Melasso Garcia, Antônio Menezes Júnior, João
Luiz Valim Batelli, Cláudia Naves David Amorim, Edson Santos da Silva, Cláudio Oliveira da Silva e Ludmila de Araújo
Correia, os conselheiros suplentes: Cláudia de Avelar Rodrigues, Renan Mendes Monteiro, Éder Fábio Faria Ribeiro,
Camille Mayer Nicola, Angelina Nardelli Quaglia Berço>, Rick Hudson Castro Silva, Lorrany da Silva Arcanjo, Breno
Valen%m Magalhães de Souza Vieira Pizzoni, Rejane Jung Vianna, Géssika Furtado Ximenes Borges, Amanda Bárbara Félix
e Thânia Priscila Silva Bonifácio, a conselheira federal �tular Mônica Andréa Blanco e o conselheiro federal suplente
João Eduardo Martins Dantas, a gerente geral Flávia Matos Dourado, o gerente administrativo Anderson Viana de Paula,
o gerente de atendimento Cristiano Ramalho, a advogada Karla Dias Faus%ch Alves, a fiscal Daniela dos Santos Borges,
o assessor de tecnologia da informação Alessandro da Silva Viana, a assistente administra�va Juliana Severo dos
Santos, e o secretário do colegiado de comissões Phellipe Marccelo Macedo Rodrigues. 1. Abertura: O presidente
RICARDO REIS MEIRA, após a verificação do quórum, iniciou a 145ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/DF. 2.
Apresentação e aprovação da Pauta: O presidente RICARDO REIS MEIRA leu a pauta e ques%onou se alguém teria
alguma proposição, observação ou necessidade de esclarecimento. Não havendo necessidade de alteração, a pauta foi
aprovada por unanimidade. 3. Eleição do (a) presidente do CAU/DF – 2024/2026: Descrita em ata específica. 4. Eleição
do (a) vice-presidente do CAU/DF – 2024/2026: Descrita em ata específica. 5. Aprovação da Ata da eleição do (a)
presidente do CAU/DF: A Ata da Eleição para presidente e vice-presidente do CAU/DF, com mandado de 8 de janeiro de
2023 a 31 de dezembro de 2026, foi aprovada, por unanimidade, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Larissa de
Aguiar Cayres, Rogério Markiewicz, Renata Seabra Resende Castro Corrêa, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva
Neto, Patrícia Melasso Garcia, Antônio Menezes Júnior, João Luiz Valim Batelli, Cláudia Naves David Amorim, Edson
Santos da Silva, Cláudio Oliveira da Silva e Ludmila de Araújo Correia; 00 ausência; 00 voto contrário e 00 abstenção. 6.
Eleição dos membros das comissões permanentes do CAU/DF e respec�vos coordenadores e coordenadores
adjuntos: O presidente RICARDO REIS MEIRA conduziu o processo de eleição e após anunciadas as candidaturas e
realizadas as votações, o Plenário do CAU/DF deliberou por aprovar os indicados para composição das comissões
permanentes do CAU/DF e respec%vos coordenadores e coordenadores adjuntos para o exercício de 2024, que terão a
seguinte composição: Comissão de Ensino e Formação do CAU/DF – CEF-CAU/DF: Larissa de Aguiar Cayres
(coordenadora), Patrícia Melasso Garcia (coordenadora adjunta), Cláudio Oliveira da Silva, Cláudia Naves David Amorim e
Ludmila de Araújo Correia; Comissão de É�ca e Disciplina do CAU/DF – CED-CAU/DF: (coordenador), Patrícia Melasso
Garcia (coordenadora adjunta), Rogério Markiewicz, João Luiz Valim Batelli e Antônio Menezes Júnior; Comissão de
Exercício Profissional do CAU/DF – CEP-CAU/DF: Edson Santos da Silva (coordenador), Ludmila de Araújo Correia
(coordenadora adjunta), Rogério Markiewicz, Larissa de Aguiar Cayres e Cláudia Naves David Amorim; Comissão de
Administração, Planejamento e Finanças CAF-CAU/DF: Luís Fernando Zeferino, Renata Seabra Resende Castro Corrêa,
Pedro Roberto da Silva Neto, Edson Santos da Silva e Antônio Menezes Júnior, por unanimidade, com 12 votos favoráveis
dos conselheiros: Larissa de Aguiar Cayres, Rogério Markiewicz, Renata Seabra Resende Castro Corrêa, Luís Fernando
Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Patrícia Melasso Garcia, Antônio Menezes Júnior, João Luiz Valim Batelli, Cláudia
Naves David Amorim, Edson Santos da Silva, Cláudio Oliveira da Silva e Ludmila de Araújo Correia; 00 ausência; 00 voto
contrário e 00 abstenção. 7. Ins�tuição e composição de comissões temporárias do CAU/DF: O presidente RICARDO
REIS MEIRA, explicou, de acordo com o Regimento Interno, as especificações, obje%vos e atribuições das comissões
temporárias. Por conta do teor permanente e importância dos temas abordados nas comissões temporárias, o presidente
RICARDO REIS MEIRA, sugeriu aprovar a criação de comissões especiais (previstas no Regimento Geral, mas não no
Regimento Interno do CAU/DF) que o plenário julgar necessárias, na próxima sessão plenária e solicitar, com regime de
urgência, a revisão do Regimento Interno do CAU/DF. Após debate sobre o tema, a conselheira CLÁUDIA NAVES DAVID
AMORIM sugeriu que, antes de decidir sobre a matéria, o Conselho Diretor deveria se reunir, analisar a questão e
elaborar uma proposta mais robusta de criação de comissões temporárias ou especiais, para apresentação em Sessão

Ata de Reunião 145ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/DF (0156830)         SEI 00153.000001/2024-96 / pg. 1



Plenária. O encaminhamento da conselheira CLÁUDIA NAVES DAVID AMORIM foi aprovado por unanimidade. 8.
Calendário de Reuniões Oficiais do CAU/DF - 2024: O presidente RICARDO REIS MEIRA sugeriu que os membros de cada
Comissão Permanente do CAU/DF analisem a proposta de datas das reuniões para que sejam feitas as alterações
necessárias para aprovação, na próxima Sessão Plenária, do Calendário de Reuniões Oficiais do CAU/DF para o exercício
de 2024. 9. Assuntos de Interesse Geral: Sem assuntos de interesse geral. 10. Encerramento: O presidente RICARDO
REIS MEIRA agradeceu a presença de todos. Após considerações finais e nada havendo mais a tratar, encerrou a 145ª
Sessão Plenária Ordinária do CAU/DF, da qual se lavrou a presente ata.

 
 
 

RICARDO REIS MEIRA
Presidente do CAU/DF

 
 
 
 

PHELLIPE MARCCELO MACEDO RODRIGUES
Secretário do Colegiado de Comissões

 

Documento assinado eletronicamente por RICARDO REIS MEIRA, Presidente CAU/DF, em
05/02/2024, às 18:25, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei
Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por PHELLIPE MARCCELO MACEDO
RODRIGUES, Secretário (a) Técnico Administrativo, em 06/02/2024, às 11:24, conforme
Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro
de 2020.
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